

«برقی» معاون برنامه‌ریزی و نظارت راهبردی رئیس جمهوری شد

دکتر «محمود احمدی‌نژاد» رئیس جمهوری در حکمی «امیرمستور برقی» را به سمت معاون برنامه‌ریزی و نظارت راهبردی رئیس جمهوری منصوب کرد. برقی پیش از این، معاون رئیس‌جمهوری و رئیس سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی بود که این سازمان مابصوه شورای عالی اداری با اختیار ساختاری موجه و به ۲۰ معاونت «برنامه‌ریزی و نظارت راهبردی رئیس‌جمهوری» و «توسعه مدیریت و سرمایه‌انسانی

۳۲ درصد ارزش بازار بورس در اختیار سهامداران حقیقی قرار گرفت

رئیس‌جمهوری، ارتقا یافت. متن کامل حکم رئیس‌جمهور به این شرح است: «جناب آقای مهتدی امیر منصور برقی با رعایت بهرمنابر عهد و تخصص جنابعالی و مستند بامصل ۱۳۴ قانون اساسی جمهوری اسلامی ایران، شما را به سمت معاون برنامه‌ریزی و نظارت راهبردی رئیس‌جمهوری منصوب می‌نمایم. شما به استناد اصل ۱۲۶ قانون اساسی، تسویبات امور برنامه‌ریزی کشور به عهده جنابعالی قرار می‌گیرد. ضمناً تا تعیین معاون توسعه مدیریت و سرمایه‌انسانی رئیس‌جمهوری، به استناد همین اصل تسویبات این معاونت نیز به عهده شما گذاشته می‌شود. امیدوارم با این پیش‌درختان اهداف چهارگانه دولت خدکترتان، کوشا بوده و وظایف محوله را به نحو مطلوب به انجام برسانید».

گزیده اخبار

واردات بنزین پی‌اس ۱۴ درصدی سهمیه‌بندی

در پی اجرای مصدق‌ترین از بنزین در ایران واردات این کالا از خارج ۱۴ درصد کاهش یافت. به گزارش ایسنا، جت‌خانه غنیمی‌فرد مدیر امور بین‌الملل شرکت ملی نفت گفت که پی از کاهش مصدق‌ترین از زمان اجرای طرح سهمیه‌بندی، ایران از ماه اگوست واردات خود را حداقل به میزان ۱۴ درصد کاهش خواهد داد. به گفته او، تهران خرید بنزین از بازار روز را متوقف کرده است و در صورت عدم کاهش تقاضای بنزین، احتمال کاهش بیشتر میزان واردات نیز وجود دارد. غنیمی‌فرد تأکید کرد ایران در نتیجه کاهش مصرف بنزین در پی اجرای طرح سهمیه‌بندی، خرید بنزین از بازار روز برای ماه اگوست را متوقف کرده است و واردات بنزین را به ماه آینده کمی پایین‌تر از ۲۰ میلیون تن در روز خواهد بود. شرکت‌های خارجی نیز تأیید کرده‌اند که ایران در پی اجرای طرح سهمیه‌بندی میزان واردات بنزین از آنها را کاهش داده است. به گفته آنها، خرید مستقیم از بازار روز متوقف شده است، ولی قراردادهای متناجر خرید بنزین همچنان برقرار هستند. مدیر امور بین‌المللی شرکت ملی نفت در ادامه یادآور شد که ایران پیش از اجرای طرح سهمیه‌بندی بنزین روزانه بیش از ۲۵ میلیون لیتر بنزین وارد می‌کرد. به گفته وی، اگر کاهش مصرف بنزین که تاکنون مشاهده شده ادامه داشته باشد، احتمال زیادی وجود دارد که از ماه سپتامبر (شهریور) به بعد، کاهش واردات را بیشتر به کار بگیریم. غنیمی‌فرد ادامه داد: قطعاً خرید روزانه بنزین در بازار همان‌طور که برای اگوست متوقف کردیم در ماه‌های آینده نیز ادامه خواهیم داد ولی درخصوص قراردادهای متناجر باید منتظر شد و نتایج کامل سهمیه‌بندی را مبرور را دید.

استقبال زاینی‌ها از جایگزینی بن جای دالر

رئیس شرکت نیون که بزرگترین شرکت پالایشگاهی زاین است از پیشهاد ایران برای دریافت بن به جای دالر در قبال صادرات نفت خود استقبال کرده. کارشناس فارس به نقل از یونیورگ بزرگترین شرکت پالایشگاهی زاین با پرداخت نیمی از هزینه خرید نفت خام از ایران در قالب «بن» به جای دالر موافقت کرد. «هوایی و آزاری» رئیس شرکت نیون زاین که بزرگترین شرکت پالایشگاهی در این کشور است، گفت: شرکت‌های پالایشگاهی ایران در حال بررسی پیشهاد ایران برای پرداخت «بن» به این کشور در قبال فروش نفت خام هستند. وی با اعلام نظر مساعد شرکت نیون نسبت به این پیشنهاد گفت: «زاین می‌تواند نیمی از پرداخت‌های خود به ایران را در قالب «بن» انجام دهد».

مدیرعامل گروه صنعتی ایران‌خودرو

تولید داشته که در مقابل ۲۳ درصد افزایش تقاضا را تجربه کرده به نحوی مصرف کنندگان مستقیم ایران‌خودرو زیاد است و همین امر بسیاری از افراد را ترغیب به فروش خودروی خود در بازار آزاد می‌کند. وی از افزایش تقاضا برای تپ‌جید و تپ‌۲۰۶ خبر داد و گفت: این خودرو در بازار آزاد به کم مصرف بودن و پایداری بسیار در برابر گرانی‌ها و تورم بسیار مزیت است. او همچنین گفت: تپ‌۲۰۶ از نظر قیمت و کیفیت از تپ‌۱۳۰۰ پیشرفته‌تر است و به همین دلیل تحویل ما به انتظارات مشتریان بسیار زیاد است. او همچنین گفت: تپ‌۲۰۶ از نظر قیمت و کیفیت از تپ‌۱۳۰۰ پیشرفته‌تر است و به همین دلیل تحویل ما به انتظارات مشتریان بسیار زیاد است.

قیمت ۲۰۶ در بازار غیر واقعی است

مدیرعامل گروه صنعتی ایران‌خودرو در فروش برخی خودروهای این شرکت با قیمت غیر واقعی در بازار آزاد خبر داد و گفت: هم‌اکنون مشتریان، به ویژه ۲۰۶ و ۱۰ میلیون و ۸۰۰ هزار تومان دریافت کرده و در بازار آزاد به قیمت ۱۲ میلیون ۸۰۰ هزار تومان به فروش می‌رسانند. منوچهر منتقی در گفتگو با مهر به هرگونه افزایش تقاضای محصولات این شرکت به جز یکی از تپ‌های ۲۰۶ و ۱۰ راد کرد و گفت: در ماه گذشته گروه صنعتی ایران‌خودرو ۱۱ درصد افزایش

در گفت‌وگو با معاون وزیر تعاون مطرح شد

۳۰۰ شرکت بزرگ دنیا تعاونی هستند



نام نویسی ۳۷۰ هزار متقاضی سیم کارت دولتی

این است که واگذاری سیم‌کارت در این دوره براساس تاریخ ثبت‌نام همراه اول در ۲ انجام می‌گردد و هر کسی زودتر ثبت‌نام کند، سیم‌کارت خود را سریع‌تر تحویل قبول کرده‌اند. سیستم آنلاین ارائه دهنده، از این رو توجه ثبت‌نام تنها از طریق این ۲ بانک پرداخت می‌شود. به گفته او، در این مرحله اطلاعات مربوط به ثبت‌نام در ظرف حداقل ۲۸ ساعت و حداکثر ۷۲ ساعت از دفاتر خدمات ارتباطی و مراکز به مردم به اطلاع می‌رسانند. کار با انجام می‌دهند خاطر نشان کرد: در این دوره زمان ثبت نام نامحدود است و در واقع به دنبال واگذاری و توزیع سهمیه، به همین منظور در این دوره پیش‌بینی ثبت‌نام را مانند دوره‌های قبل انجام ندادیم، چرا که هدف اصلی فروش سیم‌کارت نیست بلکه واگذاری امکان پذیر نبود.

مدیرعامل گروه صنعتی ایران‌خودرو

تولید داشته که در مقابل ۲۳ درصد افزایش تقاضا را تجربه کرده به نحوی مصرف کنندگان مستقیم ایران‌خودرو زیاد است و همین امر بسیاری از افراد را ترغیب به فروش خودروی خود در بازار آزاد می‌کند. وی از افزایش تقاضا برای تپ‌جید و تپ‌۲۰۶ خبر داد و گفت: این خودرو در بازار آزاد به کم مصرف بودن و پایداری بسیار در برابر گرانی‌ها و تورم بسیار مزیت است. او همچنین گفت: تپ‌۲۰۶ از نظر قیمت و کیفیت از تپ‌۱۳۰۰ پیشرفته‌تر است و به همین دلیل تحویل ما به انتظارات مشتریان بسیار زیاد است. او همچنین گفت: تپ‌۲۰۶ از نظر قیمت و کیفیت از تپ‌۱۳۰۰ پیشرفته‌تر است و به همین دلیل تحویل ما به انتظارات مشتریان بسیار زیاد است.

قیمت ۲۰۶ در بازار غیر واقعی است

مدیرعامل گروه صنعتی ایران‌خودرو در فروش برخی خودروهای این شرکت با قیمت غیر واقعی در بازار آزاد خبر داد و گفت: هم‌اکنون مشتریان، به ویژه ۲۰۶ و ۱۰ میلیون و ۸۰۰ هزار تومان دریافت کرده و در بازار آزاد به قیمت ۱۲ میلیون ۸۰۰ هزار تومان به فروش می‌رسانند. منوچهر منتقی در گفتگو با مهر به هرگونه افزایش تقاضای محصولات این شرکت به جز یکی از تپ‌های ۲۰۶ و ۱۰ راد کرد و گفت: در ماه گذشته گروه صنعتی ایران‌خودرو ۱۱ درصد افزایش

قیمت ۲۰۶ در بازار غیر واقعی است

مدیرعامل گروه صنعتی ایران‌خودرو در فروش برخی خودروهای این شرکت با قیمت غیر واقعی در بازار آزاد خبر داد و گفت: هم‌اکنون مشتریان، به ویژه ۲۰۶ و ۱۰ میلیون و ۸۰۰ هزار تومان دریافت کرده و در بازار آزاد به قیمت ۱۲ میلیون ۸۰۰ هزار تومان به فروش می‌رسانند. منوچهر منتقی در گفتگو با مهر به هرگونه افزایش تقاضای محصولات این شرکت به جز یکی از تپ‌های ۲۰۶ و ۱۰ راد کرد و گفت: در ماه گذشته گروه صنعتی ایران‌خودرو ۱۱ درصد افزایش

موافقت جمهوری چک برای فروش هواپیما به ایران

حاکم است به نظر می‌رسد که شرکت‌های هوایی کشور چک نامی در تحقق اهداف تعیین شده در مذاکرات و جانبه با ایران داشته باشند. شپ با بیان این که موافقت اولیه در مورد فروش و هواپیماهای سراسر دنیا از فروش و اجاره هواپیما به ایران، خاطرنشان کرد: جمهوری چک کشوروی مستقل است و آمریکا با وجود این که روابطی در زمینه‌های نظامی با این کشور دارد نمی‌تواند تعیین کننده طرف‌های تجاری کشور چک باشد. وی گفت: جمهوری چک با استقلال کامل بر گسترش روابط خود با ایران در زمینه‌های مختلف اقتصادی تأکید دارد. ۳ کشور

قیمت ۲۰۶ در بازار غیر واقعی است

مدیرعامل گروه صنعتی ایران‌خودرو در فروش برخی خودروهای این شرکت با قیمت غیر واقعی در بازار آزاد خبر داد و گفت: هم‌اکنون مشتریان، به ویژه ۲۰۶ و ۱۰ میلیون و ۸۰۰ هزار تومان دریافت کرده و در بازار آزاد به قیمت ۱۲ میلیون ۸۰۰ هزار تومان به فروش می‌رسانند. منوچهر منتقی در گفتگو با مهر به هرگونه افزایش تقاضای محصولات این شرکت به جز یکی از تپ‌های ۲۰۶ و ۱۰ راد کرد و گفت: در ماه گذشته گروه صنعتی ایران‌خودرو ۱۱ درصد افزایش

۳ قوه نقش اتاق بازرگانی را جدی بگیرند

جمهوری منصوب می‌نمایم. شما به استناد اصل ۱۲۶ قانون اساسی، تسویبات امور برنامه‌ریزی کشور به عهده جنابعالی قرار می‌گیرد. ضمناً تا تعیین معاون توسعه مدیریت و سرمایه‌انسانی رئیس‌جمهوری، به استناد همین اصل تسویبات این معاونت نیز به عهده شما گذاشته می‌شود. امیدوارم با این پیش‌درختان اهداف چهارگانه دولت خدکترتان، کوشا بوده و وظایف محوله را به نحو مطلوب به انجام برسانید».

گزیده اخبار

«فرایند توسعه و نهادهای مؤثر»

جمشید اشتی‌عشری

مفهوم توسعه، روح و کاربرد فراوانی در نیمه دوم قرن بیستم داشت و البته در دهه اول قرن بیستم نیز، گسترش یافته از این مفهوم به موازات استفاده فراوان از آن، همچنان ادامه دارد. البته پسوند‌های توسعه نیز سری تکرری می‌یابند. توسعه اقتصادی، توسعه اجتماعی، توسعه فرهنگی، توسعه صنعتی، توسعه علمی، والتج... حمله‌گلی کذابت از این استفاده و سوء استفاده عظیم می‌نمایند.

آیا هر اقایی به صرف آن که از سوی ایجادچنده تا طرح آن هر راستی؟ توسعه نامیده شده است، می‌تواند تأمین‌کننده بخشی از توسعه و از جنس توسعه باشد؟ به راستی این توسعه چیست که از ساخت درمانگاه و پل و حمام و بیمارستان و جاده و اتوبان و فرودگاه و سد و کارخانه و استادیوم تا راه‌اندازی شبکه تلویزیونی و ایستگاه رادیویی و مرکز مخابراتی و موسسه تحقیقاتی و کانون مقاماتی را شامل می‌شود؟ آیا هر یک از اینها، یا همه اینها با هم را می‌توان توسعه نامید؟

آیا هر ساخت و ساخت‌افزایی، به هر چیزی، در هر جای، صدقانی از توسعه است؟ آیا هر مطالعه و تحقیق و پژوهش و بررسی و نظرسنجی و آمارگیری و نمونه‌برداری و گزارش و سند و کتابی که انجام می‌شود، در ریفق اقدامات توسعه‌ای قرار می‌گیرد؟ روح و ماهیت این فعالیت‌ها، آیا از یک جنس است؟ شیده یکپارچه‌اند؟ برعکس یکپارچه‌اند؟ در یادگیری یکپارچه‌اند؟ آیا اجزای مخصوص این واژه میان صاحب‌نظران، اساتید دانشگاه، مسئولان دولتی، روزنامه‌نگاران، جامعه همسان، پزشکان، پرستاران، منتقدان، حقوقدانان و سایر قشرها و اصناف وجود دارد؟ آیا تعریف واحدی ارائه و سپس پذیرفته شده است؟ دانشگاه‌ها داستان قبل در متونی منوی به ذهن متبادر می‌شود که هر کسی، در بخش از اعضا یا اندام قبل در تاریکی لمس کرده، همان عضو یا اندام را نامتای قبل می‌دانستند؟ و جابجاست آن که هرکدام از آن اعضا و اندام‌ها، بخشی از قبل بود نه نامتای قبل؟ داستان قبل در متونی مولانا، اشاره عالم‌الهی نیز به بخش‌های تری دارد و اوقات این نوع نگارستان بیان می‌کند.

بخشی‌نگری به نوعی وظیفه‌مداری منجر می‌شود. طنز مدیریت آن به قرار ذیل است: ۳ فقر در یک پوروه لوله‌کنی، برای کنش زمین، لوله‌گذاری و بر کردن آن به شرکت‌وری آوردند. به طور طبیعی تقسیم کار انجام دادند. اولی می‌کند و دومی لوله می‌گذشت و سومی، بر می‌کرد. به مثالی، شاید بماند، روزی شخصی دوم بر سر کار حاضر نشد. اولی با شدت تمام زمین را می‌کند و سومی با پشتکاری ویژه‌آن را بر می‌کشد و هر دو سر بلند و سرمست از این کند. ما توسعه‌مان را انجام می‌دهیم! آیا به منظور دستیابی به توسعه، نیز هرکس موظف است فقط وظیفه‌اش را انجام دهد؟

توسعه در لغت به معنی گسترش دادن است و منظور غریبه‌ها از توسعه، بهبود ساختاری زندگی مادی است. می‌توان گفت توسعه یک «فرایند» است و فرایند جرابی هدفمند، هماهنگ، مستمر، منظم و پیوسته است که منتهی به نتایج معلوم و این پیش‌تعیین شده می‌شود. نگاه فرایندی به توسعه در غرب، این فرایند را مکتف به تئوریزه و مدیریت کردن نتایج است. اجتماعی، سیاسی و اقتصادی می‌کند.

مایکل توراو در کتاب توسعه اقتصادی در جهان سوم، توسعه را جرابی چند بندی می‌داند که تسبق آن مستلزم تغییرات اساسی در ساخت اجتماعی، طرز تفکی عامه مردم و نهاد ملی است. توسعه رشد اقتصادی، کاهش نابرابری و ریشه‌کن کردن فقر مطلق است. زینهاد دکتر حسین علیپور در کتاب «ایران امروز در آینه توسعه»، فرایند توسعه را بازسازی تمامی نهادهای کل جامعه براساس «یک اندیشه و یک ساخت محجوری جدید» می‌نامد.

وی به ۱۵ نهاد اشاره و اعلام می‌کند برنامه توسعه یعنی برنامه‌ای که به این نهادها پیروازد و روشن کند که چگونه با چه پولی، با چه مدیریتی و در چه زمانی، این نهادها را اصلاح خواهد کرد.

نهادهای مورد اشاره عبارتند از: ۱- نهاد دولتمداری نظامی که در کام اول مشروعیت علم در امور واقع در حوزه علم را پیدا می‌کند و در برخی مسائل اجتماعی که علم هنوز فزونی برای گفتن ندارد، دولتمداری می‌گوید آیا علوم می‌توانند کمک کنند. جامعه دولتمداری، جامعه اصلی مردم است و تخصص، جایگاهی خاص در آن پیدا می‌کند و یکی از شاخصه‌های مهم جوامع توسعه‌یافته و جود می‌شود.

۲- نهاد قضایی: الزامات این نهاد عبارتند از استقلال از مسائل سیاسی، قدرتمندی، قانونمندی، کارایی، سرعت، قابلیت دسترسی برای عموم و عدم اختلاط رایگان با ارزان به همکاران.

۳- رسانه‌های جمعی یا ویژگی‌های استقلال (عدم وابستگی سیاسی تابع به دولت)، تنوع و کیفیت متنوع و منافع و منافع مشترک حقوق و نظارت سازماندهی منابع علمی، فرهنگی، سازماندهی، جامعه شهری، رسانه‌ها، شکل‌های اجتماعی و... باشند. کاین که در قرون اساسی چا

نیز سرچا در برزای آنها تأکید شده است. ۴- دانشگاه و آموزش عالی و ویژگی‌های استقلال، اعتبار و در دسترس بودن برای صاحبان استعداد. دانشگاه، دهنده دانشمندان، استادان، گزینش استادان، دانشجو و انتصابات دانشگاهی از جمله موفقه‌های نیازمند استقلال و اعتبار است.

۵- شاحز باسای و ویژگی‌های استقلال، تنوع و فراگیری. ۶- مجامع عمومی و مؤسسات نظیر به‌عزای مستقل از دولت، تنوع، آزاد و فقط محدود به علم و فن پژوهشی، دانشمندان و صاحب‌نظران.

۷- مؤسسات پژوهشی، کاربردی (R&D) مستقل از دولت، تنوع، فراگیر و محل پرورش نوآوری (مختص اختراعات)

۸- مجامع تشکیلات صنعتی، تولیدی و شرکت‌های سرمایه‌گذاری مستقل از دولت، تنوع، قدرتمند و محل پرورش نوآوری اقتصادی.

۹- ساختار وجودی دولت منکر تولید اقتصادی جامعه و کار مردم، قانونمند و منکر بر گزارش آینه‌نگری و مدیریت علمی و فنی.

۱۰- نظام آموزشی فراگیر، در حرفه‌ای، فراگیر، در ارتباط با بافت اقتصادی جامعه و محل کردن این رایگان برای عموم و منکر نیروی انسانی ویژه و فقه‌های آموزشی مناسب.

۱۱- نظام آموزشی فنی، حرفه‌ای و فنی. ۱۲- زیرساخت‌های اقتصادی شامل شبکه بانکی گسترده، بازار سرمایه، مراه منابع آب و خاک، شبکه نانی انرژی، تجهیزات وسیع تولیدی و پذیرفته بودن یکپرسی سود در امور اقتصادی.

۱۳- زیرساخت‌های اجتماعی شامل نظام حمایت‌های اجتماعی معقول و فراگیر، نظام بیمه‌های اجتماعی فراگیر و نظام بیمه‌های پریندهای اقتصادی قوی و پریندهای فرهنگی گسترده.

۱۴- نظام تش‌زایی از روابط خارجی با اتخاذ سیاست خارجی معقول، نیروهای ذائقه‌ی، حضور و مشارکت فعال در ایجادیه‌ها و پریندهای اقتصادی قوی و پریندهای فرهنگی گسترده.

۱۵- نظام پوشگی در اقتصاد جهانی به مفهوم عضویت مؤثر در سازمان‌های بین‌المللی، نظام گمرکی نسبتاً باز و نظام حمایت‌های اقتصادی نسبتاً مناسب.

۱۶- سیستم می‌توان گفت تعریف جامع توسعه یعنی بازسازی کامل یک جامعه و توجه همزمان به همزمانی فرهنگی در کنار سرمایه‌گذاری‌های فیزیکی، به عنوان مثال ساخت یک خانه، سرمایه‌گذاری فیزیکی است. امنیت، تأمین انرژی، ایجاد امکانات رفاهی و آموزش و پژوهش زندگی افراد را دربر می‌گیرد. امنیت، تأمین انرژی، تولید نسبت با آب و هوا پیوسته.

بررسی وضع هر یک از ۱۵ نهاد در هر شرایطی در شرایط قبل کشور، کلی از زمینه‌های موفقیت در پیش‌بینی نهادها و تصمیم‌ها، در روابطی در زمینه‌های نظامی با این کشور دارد نمی‌تواند تعیین کننده طرف‌های تجاری کشور چک باشد.

«اندیشه و شناخت محجوری جدید» که بازسازی تمامی نهادها یعنی بر آن است، توسعه مؤثر است که به هر راهی که امکان جاش و اختلاف‌نظر و ایجاد تغییر در برنامه‌های توسعه و تحقق یا عدم تحقق اهداف آنها می‌شود.